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Révisions sur les nombres relatifs et le carré d’'un nombre, application au calcul littéral

Rappels :

* Le produit de deux nombres relatifs de méme signe est positif et le produit de deux nombres
relatifs de signes contraires est négatif.
¢ Le carré d'un nombre est toujours positif.

Activité 1: Le carré d’'une somme est-il égal 3 la somme des carrés ? L NON

Pour y répondre, complétons le tableau ci-dessous :

sl > 7 5 10 9
b= 4 3 6 -2 g
wh= | SRR A0 M | oH) =3 | GHA)= -2
(a+b) = Y249 | Aoxao=100 | mxa1=421| § - ¢ | (-9=14
( a?+b2= | T4l 25| (043-S | 95436 64 | A00 + 4=k | Ba424 =202
"N 2 Ix3xly= 2y | 2XIX3= 42 | 2xSX6 = 6o |IxA0¥(2)= o - 2x3x M1 =738

Calculer avec la méthode de votre choix :

(5+7)2 = A2 - 44y, (-9 +12)2= 3= 3
42 +22= Ae+4=2 =7+ (-1)*= (3+4 =50
@+ (=3 = ()" =4 82+ (-2 = 64+ =638

Activité 2 : Le carré d'une différence est-il égal a la différence des carrés ? ... .f.\'u)\-'

Pour y répondre, complétons le tableau ci-dessous :

a= 3 7 5 10 9
b= 4 3 6 -2 -11
=pih = B-4=-4 t-3= 4 S-6 = -A |Ao-(-2)= A2 |3 -FA1)= 20
@-p2= | (A=A | g | (DA | A=y | 20% g0
2 @-b= 19-M=-F| 18- pp | 25-3¢=M| A0~} = 8¢ | §4-reA =-Lo
L a+bh= Bilie % AD | a4 A0+ (-2) =3 | a+f-m)= -2
S (@+b)a—-b)= | ¥x(A)==F]| Aox) =40 | Ax (-A)= M| ExA2= B¢ |-2%20=~fo
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